



## **ИВОЙЛОВ ВАЛЕРИЙ МИХАЙЛОВИЧ**

Президент федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Кемеровский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, профессор кафедры общественного здоровья, здравоохранения и медицинской информатики, профессор, доктор медицинских наук.

Основные направления научных исследований Валерия Михайловича - общественное здоровье, медико-социальные проблемы охраны здоровья шахтеров. 40 лет он посвятил подготовке высококвалифицированных кадров для медицины Кузбасса. Под его руководством в вузе созданы факультеты высшего сестринского образования, экономики и управления в здравоохранении, кафедры клинической лабораторной диагностики, медицинского права, подготовки врачей первичного звена и скорой медицинской помощи, построен учебный корпус для фармацевтического факультета, в 2016 году Кемеровская медицинская академия получила статус университета.

Автор более 160 опубликованных работ, включая семь монографий. В их числе:

«Перфторан в медицине катастроф Кузбасса». Руководство для врачей. Кемерово: Кузбассвуиздат, 2007. 360 с.

«Основные требования, предъявляемые к деятельности государственных и негосударственных учреждений, предприятия и организаций различных форм собственности медицинского профиля при сертификации (руководство)». Кемерово, 2010. Т.1. 366 с.

«Информатика и медицинская статистика». Учебное пособие. Под ред. Г.Н. Царик Москва: ГЭОТАР-Медиа, 2017. 304 с.

Царик Г.Н., Ивойлов В.М., Шпилянский Э.М. Здравоохранение и общественное здоровье. Учебник. Под ред. Г.Н. Царик. Москва: ГЭОТАР-Медиа, 2018. 912 с.

Под его руководством подготовлено шесть кандидатов медицинских наук, выполняются две докторские и четыре кандидатские диссертации.

Деятельность В.М. Ивойлова отмечена Благодарностью Министерства здравоохранения Российской Федерации. Он награжден нагрудным знаком Министерства здравоохранения Российской Федерации «Отличник здравоохранения Российской Федерации», медалью «За особый вклад в развитие Кузбасса».